
Datos de Coyuntura del 11 al 17 de junio de 2013 

 

11 de junio de 2013 

1. EMPLEADORES PLANEAN INCREMENTAR PLANTILLA: MANPOWER, Fuente: El Universal, 

Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/929037.html  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE FALLS SLIGHTLY FROM FIVE-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163004/economic-confidence-falls-slightly-five-year-high.aspx  

3. LOUISIANA WORKERS MOST ENGAGED IN JOBS, MINNESOTANS LEAST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162998/louisiana-workers-engaged-jobs-minnesotans-

least.aspx  

4. FORMER PRESIDENT GEORGE W. BUSH’S IMAGE RATINGS IMPROVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163022/former-president-george-bush-image-ratings-

improve.aspx  

5. ACEPTA CIUDADANÍA VIGILANCIA, Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios Pew 

6. SOLO UNO DE CADA TRES ESPAÑOLES SABE CÓMO TRATAR SU ARTRITIS REUMATOIDE, 

Fuente: El País, Encuesta biofarmacéutica Abbvie 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/11/actualidad/1370957097_805067.html  

7. GLOBAL VIEWS OF IRAN OVERWHELMINGLY NEGATIVE, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2013/06/11/global-views-of-iran-overwhelmingly-negative/  

 

12 de junio de 2013 

8. PREVÉN 200 MIL PLAZAS PARA TERCER TRIMESTRE, Fuente: El Universal, Encuesta 

Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102999.html  

9. CAPITALINOS CALIFICAN CON 3.85 SU CALIDAD DE VIDA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/GDF 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117285.html  
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10. JÓVENES MEXICANOS CONFÍAN EN SUS CONOCIMIENTOS TECNOLÓGICOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Financial Times y Telefónica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/78346.html  

11. GRIDLOCK IS TOP REASON AMERICANS ARE CRITICAL OF CONGRESS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163031/gridlock-top-reason-americans-critical-congress.aspx  

12. AMERICANS DISAPPROVE OF GOVERNMENT SURVEILLANCE PROGRAMS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-

programs.aspx  

13. LAS MUJERES YA SON EL SUSTENTO DE CASI LA MITAD DE LOS HOGARES, Fuente: El País, 

Encuesta Instituto de Estudios Regionales 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/12/catalunya/1371060934_048565.html  

14. EL AHORRO FARMACÉUTICO LES COSTÓ A LOS JUBILADOS 384 MILLONES EN 2012, 

Fuente: El País, Encuesta Antares Consulting 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/12/actualidad/1371065139_207508.html  

15. REPORTA EL INEGI CRECIMIENTO DE CLASE MEDIA EN MÉXICO, Fuente: Milenio, Encuesta 

INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ddc5710b35b2a60bc85b2962b8bbc722  

16. THE “BEEN DOWN SO LONG IT LOOKS LIKE UP” ECONOMY, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-

up-economy/  

17. SEXUAL ASSAULT IN THE MILITARY WIDELY SEEN AS IMPORTANT ISSUE, BUT NO 

AGREEMENT ON SOLUTION, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-

important-issue-but-no-agreement-on-solution/  

 

13 de junio de 2013 

18. 80% DE POBLACIÓN EN ZMVM VE DIFÍCIL CONSEGUIR EMPLEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal/GDF 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117297.html  

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/78346.html
http://www.gallup.com/poll/163031/gridlock-top-reason-americans-critical-congress.aspx
http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-programs.aspx
http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-programs.aspx
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/12/catalunya/1371060934_048565.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/12/actualidad/1371065139_207508.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ddc5710b35b2a60bc85b2962b8bbc722
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-up-economy/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-up-economy/
http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-important-issue-but-no-agreement-on-solution/
http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-important-issue-but-no-agreement-on-solution/
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117297.html


19. AMERICANS' CONFIDENCE IN CONGRESS FALLS TO LOWEST ON RECORD, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-

record.aspx  

20. FEWER AMERICANS EXPECT TO BE BETTER OFF IN A YEAR, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163058/fewer-americans-expect-better-off-year.aspx  

21. CRECE CLASE MEDIA EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

22. MÉXICO AÚN NO ES UN PAÍS DE CLASES MEDIAS, Fuente: El País, Encuesta INEGI 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_58349

7.html  

23. LOS ESPAÑOLES Y LOS FRANCESES SON LOS MÁS DESCONFIADOS DE EUROPA, Fuente: El 

País, Encuesta Fundación BBVA 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371120903_952926.html  

24. LOS ECONOMISTAS PREVÉN QUE LA RECESIÓN CONTINÚE EN ESPAÑA HASTA 2014, 

Fuente: El País, Encuesta Bloomberg 

http://economia.elpais.com/economia/2013/06/13/actualidad/1371118403_423511.html  

25. EL 87% DE LOS PAPÁS PREFIEREN UN “GRAN ABRAZO” QUE UN REGALO COSTOSO, 

Fuente: Milenio, Encuesta Procter and Gamble (P&G) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a3d823  

26. EL 70% DE ESTADOUNIDENSES CONTROLA ACTIVIDADES DE SUS HIJOS EN FACEBOOK, 

Fuente: Milenio, Encuesta Centro Annenberg 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a46aaa  

27. HALF OF AMERICANS WHO ARE KNOWLEDGEABLE ABOUT IMMIGRATION BILL 

SUPPORT IT, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-

knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/  

28. NONPROFIT NEWS ORGANIZATIONS: SOME WANT GOVERNMENT SUBSIDY, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-

want-government-subsidy/  

29. A SURVEY OF LGBT AMERICANS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research 

Center 

http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-record.aspx
http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-record.aspx
http://www.gallup.com/poll/163058/fewer-americans-expect-better-off-year.aspx
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_583497.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_583497.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371120903_952926.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/06/13/actualidad/1371118403_423511.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a3d823
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a46aaa
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-want-government-subsidy/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-want-government-subsidy/


http://www.pewsocialtrends.org/2013/06/13/a-survey-of-lgbt-americans/  

 

14 de junio de 2013 

30. BANXICO: INQUIETA A IP DEBILIDAD DE FINANZAS LOCALES E INSEGURIDAD, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103051.html  

31. TURKS GREW DISCONTENT WITH LEADERS, FREEDOM BEFORE UNREST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163061/turks-grew-discontent-leaders-freedom-unrest.aspx  

32. PAUL RYAN A FAVORITE OF REPUBLICANS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163082/paul-ryan-favorite-republicans.aspx  

33. EL PORNO, UN MAL PROFESOR DE EDUCACIÓN SEXUAL, Fuente: El País, Encuesta Shering 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371145733_763424.html  

34. LA CRISIS ECONÓMICA CAMBIA LOS HÁBITOS DE OCIO EN EUSKADI, Fuente: El País, 

Encuesta Gobierno Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/14/paisvasco/1371209863_998644.html  

35. LOS SALARIOS SUFREN SU PEOR RACHA TRAS VOLVER ACAER UN 1,4% EN EL INICIO DE 

2013, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/06/14/actualidad/1371197410_765422.html  

 

15 de junio de 2013 

36. SATISFACE ENSEÑANZA ESCOLAR, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

37. MADRID GUSTA A SUS VECINOS, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/15/madrid/1371327676_720511.html  

 

16 de junio de 2013 

38. HAY EN MÉXICO 24 MILLONES DE PAPÁS MENORES DE 30 AÑOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Mexicano de la Juventud (Imjuve) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/930119.html  

39. MÉXICO DESPLAZA A EUA EN OBESIDAD Y SOBREPESO, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

Nacional de Salud 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/b0c0edb25988370715e9fe34079b8dc6  
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40. IT’S FATHERS’ DAY FOR MANY AMERICAN MEN, INCLUDING 23% OF THOSE WHO ARE 

LGBT, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/16/its-fathers-day-for-many-american-

men-including-23-of-those-who-are-lgbt/  

 

17 de junio de 2013 

41. SANTANDER AJUSTA PIB A 2.6% ANUAL, Fuente: El Universal, Encuesta Santander 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103101.html  

42. AMERICANS' CONFIDENCE IN NEWSPAPERS CONTINUES TO ERODE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163097/americans-confidence-newspapers-continues-

erode.aspx  

43. AMERICANS DISAPPROVE OF U.S. DECISION TO ARM SYRIAN REBELS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163112/americans-disapprove-decision-arm-syrian-

rebels.aspx  

44. EL 43% CREE QUE EL SISTEMA SANITARIO ESPAÑOL ESTÁ PEOR QUE HACE CINCO 

AÑOS, Fuente: El País, Encuesta Instituto Ipsos 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/17/actualidad/1371488416_446713.html  

45. CAE OCHO PUNTOS NIVEL DE APROBACIÓN DE OBAMA EN UN MES, Fuente: Excélsior, 

Encueta CNN/ORC International 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/06/17/904482  

46. CONFÍAN EN CASTIGO A ANDRÉS GRANIER SEGÚN ENCUESTA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/06/17/904450  

47. PUBLIC REMAINS OPPOSED TO ARMING SYRIAN REBELS, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/06/17/public-remains-opposed-to-arming-syrian-

rebels/  

48. PUBLIC SPLIT OVER IMPACT OF NSA LEAK, BUT MOST WANT SNOWDEN PROSECUTED, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/06/17/public-split-over-impact-of-nsa-leak-but-most-

want-snowden-prosecuted/  
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11 de junio de 2013 

 Una cuarta parte de los empleadores entrevistados en la encuesta trimestral de empleo de 

Manpower señalaron que planea incrementar su plantilla laboral. 

 En tanto, 6% planea reducirla, con lo que el índice de tendencia neta del empleo, que es la 

diferencia de la perspectiva de contratación y la de reducción se sitúa en 19%, el dato más alto 

desde el cuarto trimestre de 2008. 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/929037.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index dipped to -7 last week from -3 the prior week, which 

is the highest weekly average since Gallup began tracking economic confidence daily in 

January 2008. The current score of -7 is the lowest Gallup has measured in roughly a month, 

but is still one of the best weekly scores in more than five years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163004/economic-confidence-falls-slightly-five-year-high.aspx  

 

 Workers in Louisiana, at 37%, were the most likely in 2012 to be engaged in their jobs -- 

meaning they are involved in and enthusiastic about their work. Those in Minnesota, at 

25.7%, were the least likely to be engaged at work. 

 Engaged employees are involved in and enthusiastic about their work. Those who are not 

engaged are satisfied with their workplaces, but are not emotionally connected to them -- and 

these employees are less likely to put in discretionary effort. The actively disengaged workers 

are emotionally disconnected from their work and workplace and jeopardize the performance 

of their teams. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162998/louisiana-workers-engaged-jobs-minnesotans-

least.aspx  

 

 Americans' views of former president George W. Bush have improved, with 49% now viewing 

him favorably and 46% unfavorably. That is the first time since 2005 that opinions of him 

have been more positive than negative. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/929037.html
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 George W. Bush's favorable rating is more positive now among all party groups than it was in 

March 2009, when it dipped to 35% overall. Currently, 84% of Republicans, 46% of 

independents, and 24% of Democrats have a favorable view of Bush, each up more than 10 

points since 2009. However, the more recent improvement in his ratings, a five-point overall 

uptick since November 2010, has been more apparent among Democrats, whose rating has 

increased by 10 points since then. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163022/former-president-george-bush-image-ratings-

improve.aspx  

 

 La mayoría de los estadounidenses acepta que el gobierno se entrometa en su privacidad a 

cambio de seguridad ante la amenaza del terrorismo. El 62 por ciento de la población cree 

más importante hacer esa vigilancia que no entrometerse en la vida privada. 

 Por otra parte, los estadounidenses están divididos sobre qué tanto debería hacer el Gobierno 

para investigar dichas amenazas. Mientras 56 por ciento aprueba que la Agencia Nacional de 

Seguridad (NSA) obtenga registros telefónicos, sólo 45 por ciento apoya los monitoreos e 

mails. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios Pew 

 

 La artritis reumatoide afecta a entre un 0,5% y un 1% de la población mundial, lo que en 

España equivale a entre 250.000 y 400.000 personas. 

 El 41% de los pacientes no sabe que el daño causado en las articulaciones es irreversible y el 

20% desconoce que puede llegar a provocar incapacidad permanente. 

Fuente: El País, Encuesta biofarmacéutica Abbvie 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/11/actualidad/1370957097_805067.html  

 

 Majorities in many predominantly Muslim nations surveyed also see Iran in a negative light, 

including countries such as Jordan (81% unfavorable), Egypt (78%), Turkey (68%), Lebanon 

(60%) and the Palestinian territories (55%). Only in Pakistan (69%) and Indonesia (55%) do 

majorities express a favorable opinion of Iran. 

 In the Middle East, Israelis are nearly unanimous (96%) in their opposition to Tehran 

developing nuclear weapons. But some Muslim publics in the region also voice strong 

http://www.gallup.com/poll/163022/former-president-george-bush-image-ratings-improve.aspx
http://www.gallup.com/poll/163022/former-president-george-bush-image-ratings-improve.aspx
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objections to a nuclear-armed Iran, including roughly six-in-ten or more in Jordan (79%), 

Egypt (73%), Turkey (69%), and Lebanon (59%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2013/06/11/global-views-of-iran-overwhelmingly-negative/  

 

12 de junio de 2013 

 En el tercer trimestre del año se crearán 200 mil empleos formales, con lo que en los primeros 

nueve meses se generarían entre 550 y 600 mil plazas formales adscritas al Instituto 

Mexicano del Seguro Social. 

 El saldo es sin embargo, menor al reportado en el lapso enero-septiembre del año pasado, 

cuando se crearon 682 mil 760 empleos en el país. 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102999.html  

 

 En una escala del 1 al 5, donde 1 es la calificación más negativa y 5 la más positiva, los 

citadinos otorgan 3.85 a su satisfacción con su calidad de vida en el Distrito Federal 

 Dos de cada 5 encuestados consideran que su calidad de vida es mejor que el año anterior y 

47% se muestra más optimista respecto de lo que ocurrirá el siguiente año. 

 El 35% de la población se siente muy feliz viviendo en la ciudad y sólo 18% afirma ser poco o 

nada feliz. La mitad se mudaría a otro lugar si estuviera en sus posibilidades hacerlo. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/GDF 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117285.html  

 

 En México el 37 por ciento de la población de entre 18 y 30 años se considera a la vanguardia 

de la tecnología, en comparación con el promedio mundial que es de 19 por ciento. 

 Entre los resultados expuestos destaca que la también llamada Generación Y cree que la 

tecnología ayuda a superar las barreras del lenguaje (91%), mientras el 85% piensa que les 

ayuda a conseguir un empleo. 

 Además, tres cuartas partes (el 72%) creen que "la tecnología genera oportunidades para 

todos", y no para una minoría selecta, a diferencia del 69% a nivel mundial y cabe destacar 

que el 56% toma al Internet y las redes sociales como la mejor fuente de cobertura confiable 

de noticias. 

http://www.pewglobal.org/2013/06/11/global-views-of-iran-overwhelmingly-negative/
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102999.html
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 Por otro lado, según la encuesta realizada a 503 mexicanos, la mayoría (el 89%) cree que 

pueden hacer una diferencia en sus comunidades locales y el 68 por ciento lo podrá llevar a 

cabo a nivel global. 

Fuente: El Universal, Encuesta Financial Times y Telefónica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/78346.html  

 

 Nearly four in five Americans in June, 78%, disapprove of the way Congress is handling its job, 

marking the 45th consecutive month that more than two-thirds of Americans have given 

Congress the thumbs down. Americans' high level of disapproval is less about what Congress 

is doing than about what it isn't doing: putting aside partisan bickering and getting things 

done. 

 The top reason Americans who disapprove of Congress give for their view is partisan gridlock, 

named by 28%. Relatedly, another 21% cite Congress' failure to accomplish anything or make 

decisions, and 11% say Congress puts politics ahead of the country. More policy related, 2% 

cite Congress' failure to address unemployment, and 1% mention lack of action on the 

economy. Overall, 59% of Congress' detractors mention at least one of these reasons, making 

congressional inaction the overwhelming criticism Americans express regarding the 

legislative body. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163031/gridlock-top-reason-americans-critical-congress.aspx  

 

 More Americans disapprove (53%) than approve (37%) of the federal government agency 

program that as part of its efforts to investigate terrorism obtained records from U.S. 

telephone and Internet companies to "compile telephone call logs and Internet 

communications." 

 There are significant partisan differences in views of the government's program to obtain call 

logs and Internet communication. Democrats are more likely to approve, by 49% to 40%. 

Independents (34% vs. 56%) and Republicans (32% to 63%) are much more likely to 

disapprove than approve. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-

programs.aspx  

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/78346.html
http://www.gallup.com/poll/163031/gridlock-top-reason-americans-critical-congress.aspx
http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-programs.aspx
http://www.gallup.com/poll/163043/americans-disapprove-government-surveillance-programs.aspx


 Las comunidades autónomas en España ahorraron el año pasado 552 millones de euros con 

los nuevos tramos del copago farmacéutico que entraron en vigor en julio. La mayor parte, 

384,22 millones, recayó en el bolsillo de los pensionistas. 

 En el caso de la población activa, con copagos de entre el 40% y el 60%, el estudio cifra en 

734,22 millones lo que pagaron por recetas el año pasado. En 2011, la aportación fue de 566,5 

millones. 

Fuente: El País, Encuesta Antares Consulting 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/12/actualidad/1371065139_207508.html  

 

 En 2010, 42.4 por ciento de los hogares, donde vivía 39.2 por ciento de la población total de 

México, pertenecía a la clase media. 

 En términos absolutos, a nivel nacional la clase media sumaba 12.3 millones de hogares y 44 

millones de personas, de las cuales, tres cuartas partes se concentraba en áreas urbanas. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ddc5710b35b2a60bc85b2962b8bbc722  

 

 In a survey in March, only 16% of Americans rated the nation’s economic condition as 

“excellent” or “good.” Ordinarily that would be nothing to write home about, except that it was 

the highest positive rating in five years. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-

up-economy/  

 

 A substantial majority of Americans (81%) view sexual assault in the military as an extremely 

or very important issue. But the public does not believe the problem of sexual assault is a 

bigger problem in the military than outside it: Just 11% say it is more of a problem inside the 

military, 23% say it is more of a problem outside the military, while 63% say it is about the 

same. 

 And while 40% say the reports of sexual assault in the military represent underlying 

problems with military culture, a majority (54%) says they represent individual acts of 

misconduct. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/12/actualidad/1371065139_207508.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ddc5710b35b2a60bc85b2962b8bbc722
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-up-economy/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/12/the-been-down-so-long-it-looks-like-up-economy/


http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-

important-issue-but-no-agreement-on-solution/  

 

13 de junio de 2013 

 Ante la pregunta de qué tan sencillo resulta obtener un trabajo en el Distrito Federal, sólo 

12% opinó que era fácil. 

 Los jóvenes son los que perciben menos dificultades para entrar a trabajar. Tres de cada 10 

personas mayores de 15 años, gozan de un empleo permanente, dos tenían uno temporal y 

cinco no trabajaban al momento del levantamiento de la encuesta. 

 En el área conurbada hay una mayor proporción de trabajadores 20% que se encuentran algo 

preocupados por quedarse sin empleo en comparación con los que laboran en el Distrito 

Federal. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/GDF 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117297.html  

 

 Americans' confidence in Congress as an institution is down to 10%, ranking the legislative 

body last on a list of 16 societal institutions for the fourth straight year. This is the lowest 

level of confidence Gallup has found, not only for Congress, but for any institution on record. 

Americans remain most confident in the military, at 76%. 

 Small business and the police also continue to rank highly, with 65% and 57% of Americans, 

respectively, expressing "a great deal" or "quite a lot" of confidence in these institutions. 

Joining Congress at the bottom of the list are Health Maintenance Organizations (HMOs) and 

organized labor. Congress' low position is further underscored when one looks at the 

percentage of Americans who have little or no confidence in each institution. The slight 

majority of Americans, 52%, have this level of confidence in Congress, compared with 31% for 

HMOs. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-

record.aspx  

 

 Fewer Americans are now optimistic about their future personal financial situations, with 

57% saying they will be better off in a year, down from 66% who said so last October. 

http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-important-issue-but-no-agreement-on-solution/
http://www.people-press.org/2013/06/12/sexual-assault-in-the-military-widely-seen-as-important-issue-but-no-agreement-on-solution/
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117297.html
http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-record.aspx
http://www.gallup.com/poll/163052/americans-confidence-congress-falls-lowest-record.aspx


Optimism still surpasses pessimism, as 29% expect to be worse off a year from now -- 

although that is up from 11% who said so last fall. 

 The 29% of Americans who expect to be financially worse off a year from now is the highest 

recorded in five years, -- although it is only slightly worse compared with January 2012. One 

in 10 Americans say they expect their financial situation to stay the same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163058/fewer-americans-expect-better-off-year.aspx  

 

 En 2000, el 35.2 por ciento de la población en México era de clase media, una proporción que 

subió a 39.2 por ciento en 2010, concluye el Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) en su primer estudio sobre estratificación social. 

 Detalla que en 2010, el 39.2 por ciento de la población pertenece a la clase media, 59 por 

ciento a la clase baja y 1.7 por ciento al estrato alto. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 Las mujeres se han convertido en el principal sustento de casi la mitad de los hogares en 

Cataluña. En 2006, las mujeres solo eran el principal sustento de un 32% de los hogares, 

frente al 67% de las economías que se aguantaban con el sueldo de los hombres. En cinco 

años, los porcentajes casi se han igualado: en el 54% de los hogares el principal sustento es el 

hombre, pero la mujer lo es ya en el 46%. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto de Estudios Regionales 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/12/catalunya/1371060934_048565.html  

 

 El segmento social de la clase media en México creció cuatro puntos porcentuales en la 

primera década de este siglo, pasando del 35,2% al 39,2% de la población -44 millones de 

personas-, mientras que el 59,1% de los mexicanos pertenece a la clase baja y tan solo el 1,7% 

a la clase alta. 

 Mientras en el ámbito urbano, la clase media en 2010 ascendía a 50,1% de la población y al 

47% de los hogares, en el medio rural esta proporción era del 26% y 28,1%, respectivamente. 

 El estudio del Banco Mundial, que compara la situación de México, Chile y Perú en las dos 

últimas décadas, teniendo en cuenta episodios como la Crisis del Tequila en 1994/95 o el 

colapso político tras la caída del ex presidente Alberto Fujimori en 1998/99, concluye que el 

http://www.gallup.com/poll/163058/fewer-americans-expect-better-off-year.aspx
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/12/catalunya/1371060934_048565.html


porcentaje de hogares de clase media creció del 28,3% al 52,8% en Chile, del 24.9% al 42% en 

México y del 23% al 39,4% en Perú. 

Fuente: El País, Encuesta INEGI 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_58349

7.html  

 

 Los españoles y los franceses tienen el nivel de confianza general más bajo de la Unión 

Europea. Los resultados muestran que, mientras la media europea se sitúa en los 5,5 puntos 

en nivel de confianza, los ciudadanos de España y Francia solo obtienen un 4,7 y un 4,6, 

respectivamente. 

 Por el contrario, la menor puntuación (4,2) la obtienen los que no han pasado de la educación 

secundaria, los mayores de 65 (4,3) y los jóvenes de entre 25 y 34 años (4,6). Por géneros, los 

hombres (4,8) son dos puntos más confiados que las mujeres y en cuanto a grupos, los 

españoles confían mucho en sus familiares (8,6) y sus amigos (7,3), pero poco en sus vecinos 

(5,5), conciudadanos (5,4) y jefes (5,7). 

Fuente: El País, Encuesta Fundación BBVA 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371120903_952926.html  

 

 Los economistas consultados en España mejoran algo sus previsiones. Ahora esperan que la 

economía crezca un 0,5% en 2014 y un 0,9% en 2015, en línea con el cuadro macroeconómico 

incluido en el plan de estabilidad español, aunque el gobierno insiste en que esas no son sus 

verdaderas previsiones y que espera que la realidad sea mejor. 

Fuente: El País, Encuesta Bloomberg 

http://economia.elpais.com/economia/2013/06/13/actualidad/1371118403_423511.html  

 

 El 87 por ciento de los papás dijo preferir un "gran abrazo", un "te quiero" o una "comida 

especial". 

Fuente: Milenio, Encuesta Procter and Gamble (P&G) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a3d823  

 

 El 70% de los padres estadounidenses mantiene cierto control sobre las cuentas de Facebook 

de sus hijos. Alrededor de 46% tenía incluso sus contraseñas. 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_583497.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/06/13/actualidad/1371090541_583497.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371120903_952926.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/06/13/actualidad/1371118403_423511.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a3d823


 Sin embargo, 30% dijo que permite a sus hijos gestionar solos sus actividades de 

comunicación social; algunos porque dijeron confiar en sus hijos, otros porque creen que el 

seguimiento indicaría una falta de confianza. 

 El 9% de quienes dijeron permitir que sus hijos se manejen solos en Facebook dijo no saber 

cómo usar la red social, y 7% dijo no tener tiempo. 

Fuente: Milenio, Encuesta Centro Annenberg 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a46aaa  

 

 In an April survey, respondents were asked the two questions, about the bill’s sponsorship, 

and what it means as far as unauthorized immigrants being able to stay in the U.S. Just 24% of 

the public correctly answered both knowledge questions, 35% got one question correct while 

41% answered neither question correctly. 

 People who are relatively knowledgeable about the immigration bill — those able to answer 

both questions correctly – favor the legislation by 50% to 33%. Those less knowledgeable are 

more evenly divided. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-

knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/  

 

 A plurality of those surveyed, 39% of the nonprofit news outlets, said they favor “some form 

of government subsidies” to help fund organizations like theirs. More than a quarter (28%) 

said they were not sure. And another 30% said they oppose government subsidies to help 

finance nonprofit news outlets. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-

want-government-subsidy/  

 

 An overwhelming share of America’s lesbian, gay, bisexual and transgender adults (92%) say 

society has become more accepting of them in the past decade and an equal number expect it 

to grow even more accepting in the decade ahead. 

 About four-in-ten (39%) say that at some point in their lives they were rejected by a family 

member or close friend because of their sexual orientation or gender identity; 30% say they 

have been physically attacked or threatened; 29% say they have been made to feel 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/6591339dea23a38e6b0bedfe40a46aaa
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/half-of-americans-who-are-knowledgeable-about-immigration-bill-support-it/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-want-government-subsidy/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/13/nonprofit-news-organizations-some-want-government-subsidy/


unwelcome in a place of worship; and 21% say they have been treated unfairly by an 

employer. About six-in-ten (58%) say they’ve been the target of slurs or jokes. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewsocialtrends.org/2013/06/13/a-survey-of-lgbt-americans/  

 

14 de junio de 2013 

 Las expectativas de los directivos de empresas esperan que la actividad económica siga en 

expansión en las cuatro regiones del país durante los siguientes seis y 12 meses, siendo la 

señal de expansión más fuerte en el horizonte más largo. 

 Sobre la inflación, el directivo del Banxico comentó que aunque en el periodo enero-marzo de 

este año se registraron presiones inflacionarias asociadas al clima y el problema de la 

contingencia de la gripe aviar, hacia los próximos meses los directivos expusieron que se 

espera que su tendencia muestra un descenso. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103051.html  

 

 With protests in Turkey continuing for nearly two weeks, Gallup data reveal trends in 

residents' opinions that could be the undercurrents of the recent unrest. The most telling of 

these trends is Turks' growing dissatisfaction with their country's leadership -- particularly 

among those living in Istanbul. The percentage of Turks living in Istanbul who approve of the 

job performance of their country's leadership fell to 30% in 2012, from 59% in 2011. Among 

those living elsewhere in the country, leadership approval declined to 48% in 2012, from 57% 

in 2011. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163061/turks-grew-discontent-leaders-freedom-unrest.aspx  

 

 Of five recent Republican newsmakers also mentioned as potential 2016 presidential 

candidates, Wisconsin Rep. and 2012 vice presidential nominee Paul Ryan is rated most 

positively by Republicans and Republican-leaning independents, with a 69% favorable rating 

and +57 net favorable score. Florida Sen. Marco Rubio is also relatively popular among the 

Republican rank-and-file, while Chris Christie is less so, given his higher unfavorable rating. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163082/paul-ryan-favorite-republicans.aspx  

http://www.pewsocialtrends.org/2013/06/13/a-survey-of-lgbt-americans/
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103051.html
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http://www.gallup.com/poll/163082/paul-ryan-favorite-republicans.aspx


 En España, las principales fuentes de información sexual para los jóvenes españoles de 15 a 

24 años siguen siendo la familia y los amigos. Mientras, los que mencionan a la escuela como 

fuente de conocimientos sobre la materia, que se había multiplicado por dos entre 2002 y 

2005, volvieron a bajar en 2009, pasando del 47% al 42%, en el caso de las chicas, y del 46% 

al 35%, en el de los chicos. Mientras, los que recurren a Internet pasaron del 13% al 31% 

(ellas) y del 23% al 41% (ellos). 

Fuente: El País, Encuesta Shering 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371145733_763424.html  

 

 Los ciudadanos españoles temen que lo peor de la crisis no haya pasado, ya que el 77 % de 

ellos asegura que la situación es "mala o muy mala" en el caso de Euskadi, y sube hasta el 95 

% en el caso de España. 

Fuente: El País, Encuesta Gobierno Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/14/paisvasco/1371209863_998644.html  

 

 El coste laboral medio por trabajador y mes (que incluye las remuneraciones y las 

cotizaciones sociales) en España ascendió a 2.480,22 euros en el primer trimestre del año, lo 

que supone un descenso del 1,4% respecto al mismo periodo de 2012. 

 Del total del coste laboral, el coste salarial (que comprende todas las remuneraciones, tanto en 

metálico como en especie) alcanzó los 1.809,22 euros de media, un 1,8% menos que en el 

primer trimestre de 2012, mientras que los otros costes bajaron un 0,3%, hasta los 671 euros. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/06/14/actualidad/1371197410_765422.html  

 

15 de junio de 2013 

 El 28 por ciento de los encuestados en México dijo tener hijos que cursan la primaria o la 

secundaria. entre este segmento, el 76 por ciento expresó estar muy o algo satisfecho con la 

enseñanza que sus hijos recibieron en la escuela en este periodo de clases. 

 Si bien más del 70 por ciento de los papás encuestados manifiesta satisfacción con el 

rendimiento escolar de sus hijos, la enseñanza que reciben en las aulas y el desempeño de sus 

maestros, sólo menos de la mitad (48 por ciento) afirma que ha consultado alguna vez los 

resultados de la prueba ENLACE, mientras que el resto (52 por ciento) dice que nunca lo ha 

hecho. 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/13/actualidad/1371145733_763424.html
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/14/paisvasco/1371209863_998644.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/06/14/actualidad/1371197410_765422.html


Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 83% de los madrileños considera a su ciudad como agradable para vivir, contra 16% que no 

comparte esta opinión. 

 En cuanto a si la capital sabe captar las inversiones extranjeras para sus proyectos, la 

confianza desciende, un 42% piensa que sí, frente al 39% que opina lo contrario. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/15/madrid/1371327676_720511.html 

 

16  de junio de 2013 

 Un total de 24 millones de hombres mexicanos, cuyas edades oscilan entre los 25 y los 29 

años, son ya padres de familia. De esos 24 millones de jóvenes, ocho de cada diez viven con su 

pareja y nueve de cada diez aseguran que conversan con su pareja cuando se presenta algún 

conflicto; aunque tres de cada diez aseguran que dejan de hablarle a su cónyuge en esa 

situación. 

 Entre los papás jóvenes, 68.5 por ciento de quienes tuvieron hijos antes de los 21 años, sí 

deseaban tenerlo; 23.2 preferirían haber esperado, mientras que ocho por ciento no lo 

buscaban. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Mexicano de la Juventud (Imjuve) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/930119.html  

 

 El 70% de la población mexicana mayor de 20 años tiene sobrepeso u obesidad, siendo una 

enfermedad incurable, solo controlable. 

 Tener esta enfermedad es precursora de otras enfermedades como la diabetes y la 

hipertensión, que también ocasionan muertes en el país. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Salud 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/b0c0edb25988370715e9fe34079b8dc6  

 

 About a quarter of LGBT men may be getting Happy Fathers’ Day wishes today.  According to 

the survey, 23% of LGBT men are fathers, including 16% of gay men and 32% of bisexual men. 

 Not surprisingly, younger LGBT men are less likely to be parents (just 13% of 18-44 year old 

LGBT men are fathers compared with 34% of those ages 45 and older), but are more likely to 

say they’d like to have children in the future (23% vs. 3%) . 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/06/15/madrid/1371327676_720511.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/930119.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/b0c0edb25988370715e9fe34079b8dc6


 In addition to the 23% of LGBT men who are currently fathers, 14% say they would like to 

have a child someday. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/16/its-fathers-day-for-many-american-

men-including-23-of-those-who-are-lgbt/  

 

17 de junio de 2013 

 El pronóstico de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) de México para el 2013 es 

ajustado a la baja por el Grupo Financiero Santander al pasarlo de 3.0% a 2.6% a tasa anual, es 

decir lo disminuyó 0.4 puntos porcentuales. 

Fuente: El Universal, Encuesta Santander 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103101.html  

 

 Americans' confidence in television news was highest, at 46%, in 1993, when Gallup first 

asked about it. The question does not indicate the specific type of television news, meaning 

respondents could be thinking about anything ranging from cable news channels to local news 

when answering the survey. 

 Conservatives' confidence in newspapers, at 15%, is down from 21% in 2012 and 2011. 

Moderates' confidence has been trending downward for the past two years, and is now at 

25%. Liberals remain the most confident in newspapers -- although not by much -- with 31% 

putting a great deal or quite a lot of confidence in them this year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163097/americans-confidence-newspapers-continues-

erode.aspx  

 

 The slight majority of Americans -- 54% -- disapprove of the Obama administration's decision 

to send direct military aid to Syrian rebels fighting against the Syrian government, while 37% 

approve. Those who are following the situation in Syria closely -- about half of the public -- are 

significantly more likely to approve of the decision than are those who are not following the 

situation closely, although a majority of both groups disapprove. 

 A slight majority of Democrats (51%) approve of the provision of military aid to the Syrian 

rebels, no doubt reflecting the fact that the decision to do so was made by a Democratic 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/16/its-fathers-day-for-many-american-men-including-23-of-those-who-are-lgbt/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/06/16/its-fathers-day-for-many-american-men-including-23-of-those-who-are-lgbt/
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/103101.html
http://www.gallup.com/poll/163097/americans-confidence-newspapers-continues-erode.aspx
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president, although more than four in 10 Democrats disapprove. Independents and 

Republicans react much more negatively, with roughly six in 10 disapproving. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163112/americans-disapprove-decision-arm-syrian-

rebels.aspx  

 

 En España, un 42,8% opina que el sistema sanitario ha empeorado y otro tanto que está igual 

que hace cinco años. Solo el 14,3% dice que ha mejorado en el último lustro. 

 España obtiene el peor puesto, con -372, lo que viene a decir que los ciudadanos son los que 

más empeoramiento perciben. Hungría saca un -136 e Italia un -70. Portugal y Grecia no 

estaban en la muestra. 

 En el lado contrario, son los ciudadanos de Corea del Sur los que creen que han tenido más 

mejorías (+635), seguidos de los argentinos (+421) y Japón (+291). 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Ipsos 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/17/actualidad/1371488416_446713.html  

 

 Barack Obama mantiene un nivel de aprobación de 45 por ciento y una desaprobación del 54 

por ciento. 

 Un 51 por ciento de los estadunidenses dijeron que la decisión del gobierno de recolectar y 

analizar datos de llamadas telefónicas ha sido correcta, contra 48 por ciento que se pronunció 

en contra. 

 Sin embargo, un 43 por ciento consideró que el gobierno ha ido demasiado lejos para 

restringir las libertades civiles de la población en el marco de su lucha contra el terrorismo. 

Fuente: Excélsior, Encueta CNN/ORC International 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/06/17/904482  

 

 El 51% en México piensa que el presidente Peña dejará que las autoridades determinen 

libremente si Andrés Granier es culpable de los delitos de los que se le acusa. Sólo 37% estima 

que lo protegerá para evitar que vaya a prisión. 

 El 54% considera que Granier es culpable de desviar los recursos públicos para beneficio 

personal. 

 En el tema de lucha contra la corrupción, la población suele ser bastante escéptica sobre el 

compromiso de los gobiernos en esa materia. En el actual sexenio, 68% cree que el presidente 

http://www.gallup.com/poll/163112/americans-disapprove-decision-arm-syrian-rebels.aspx
http://www.gallup.com/poll/163112/americans-disapprove-decision-arm-syrian-rebels.aspx
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/06/17/actualidad/1371488416_446713.html
http://www.excelsior.com.mx/global/2013/06/17/904482


Peña Nieto está combatiendo la corrupción de políticos sólo cuando le conviene y únicamente 

24% piensa que lo hace sin distinciones de ninguna clase. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/06/17/904450  

 

 70% oppose the U.S. and its allies sending arms and military supplies to anti-government 

groups in Syria; just 20% favor this. Opinion is little changed from December of last year (24% 

favor) and support is down slightly from March, 2012 (29% favor). 

 The public also has questions about the opposition groups in Syria: 60% say that they may be 

no better than the current government. 

 At the same time, the public does not reject a key argument for involvement in Syria: by a 

53%-36% margin, most agree that it is important for the U.S. to support people who oppose 

authoritarian regimes. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/06/17/public-remains-opposed-to-arming-syrian-

rebels/  

 

 44% think that the release of classified information about the NSA program harms the public 

interest, while 49% say it serves the public interest. 

 However, 54% of the public – including identical majorities of Republicans and Democrats 

(59% each) – say the government should pursue a criminal case against the person 

responsible for leaking the classified information about the program. 

 Young people, by 60% to 34%, think that the NSA leak serves the public interest. Americans 

30 and older are divided (46% serves vs. 47% harms). And while those younger than 30 are 

divided over whether Snowden should be prosecuted, majorities in older age groups favor the 

government pursuing a criminal case against him. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/06/17/public-split-over-impact-of-nsa-leak-but-most-

want-snowden-prosecuted/  
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